



XI. évf. 47. szám. ADVENT 1. VASÁRNAPJA (2021. 11. 28.)

OLVASMÁNY Iz 2, 1-5 **SENTLECKE** Róm 13, 11-14

Válasz: *Isten házába indulunk, örömtől dobban a szívünk.*
Az evangélium hirdetésére mindig szükség van, mert az emberek könnyen elmerülnek a mindennapi, földi gondokban. Isten ugyan, figyelmeztet csapásokkal és kegyelmi ösztönzéssel, de az Egyháznak tudatosan állandósítania kell a virrasztást. Az itt hangoztatott ébrenlét nem pusztá várakozás, hanem buzgólkodás a kötelességteljesítésben és jótettekben. A két-két emberre való hivatkozás a mezőn és a malomban a „figyelmeztetés súlyosságát emeli ki, s nem azt akarja mondani, hogy az emberiség fele üdvözülni, a másik fele elkárhozik.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 24, 37-44)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Amikor az Emberfia eljön, ugyanaz történik, mint Noé napjaiban. A vízözön előtti napokban az emberek ettek, ittak, nősültek és férjhez mentek --, egészen addig a napig, amikor Noé beszállt a bárkába. Semmit sem sejtettek mindaddig, míg be nem következett a katasztrófa, és a víz el nem sodorta mindannyiukat. Így lesz ez akkor is, amikor az Emberfia eljön. Ha akkor ketten lesznek kint a mezőn, az egyiket fölveszik, a másikat otthagyják. Ha két asszony örül a malmával, az egyiket fölveszik, a másikat otthagyják. Virraszatok tehát, mert nem tudhatjátok, mely napon jön el a ti Uratok! Mert nyilvánvaló, hogy ha a ház gazdája tudná, hogy melyik órában jön a tolvaj, fenn virrasztana, és nem hagyná, hogy betörjenek a házba. Legyetek tehát ti is készen, mert az Emberfia abban az órában jön el, amikor nem is gondoljátok.

A HÉT SZENTJE

November 30-án Szent András apostol ünnepét üli Egyházunk. Szent András Betszaidában született. Előbb Keresztelő Szent János tanítványa volt, majd később Krisztust követte, és elvezette hozzá testvérét, Pétert is. Fülöppel együtt ő vitte Jézushoz az érdeklődő pogányokat. A csodálatos kenyérszaporításkor ő hívta fel Jézus figyelmét, hogy az egyik gyermeknél van hal és kenyér. A hagyomány szerint az első Pünkösöd után több helyen hirdette az evangéliumot, és Achájában, a mai Görögország területén keresztre feszítették.

Kérünk, Istenünk, legyen közbenjárónk az örökkévalóságban Szent András apostol, aki itt a földön igehirdetője és vezetője volt Egyházadnak.

SZERETET, ÖNZETLENSÉG, TENNI AKARÁS - SZENT ERZSÉBET-BÁL BEREGSZÁSZON

Szent Erzsébet olyan példát adott szeretetből, önzetlenségből, a rászoruló iránti megsegítésből, amely több száz év alatt sem merült feledésbe.

Szent Erzsébet olyan példát adott szeretetből, önzetlenségből, a rászoruló iránti megsegítésből, amely több száz év alatt sem merült feledésbe. A szegények felkarolásának tiszteletére november 19-én jótékonyági bált tartott a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség. Az eseménynek a Pásztor Ferenc Közösségi és Zarándokház adott otthont.

A jelenlévőket Molnár János római katolikus esperes-plébános köszöntötte.

„Kevés olyan ember létezik a történelmünkben, aki olyan hírnévre tett volna szert, mint Szent Erzsébet.

A 24 évet élt királynő ma is azt tanítja számunkra, hogyan gondoskodhatunk felebarátainkról” – emelte ki.

„Szent Erzsébet életútja példát ad számunkra a mindennapokban.

Ő gazdagságban és szegénységben mindig tudott jót tenni. És ezt szívből tette”

– hangsúlyozta Békésyné dr. Lukács Angéla, Magyarország Beregszászi Konzulátusának konzulja.

Az est hangulatát Arusztamján Margaréta fuvolajátéka tette még emelkedettebbé.

Az idei évben elsőként, de hagyományteremtő céllal került átadásra a Jó embert keresünk-díj, mellyel olyan személyt tüntetnek ki, aki önkéntes munkájával hozzájárult a Beregszászi Szent Anna Karitászmunkájához az elmúlt év során. A díjat idén Molnár János plébános vehette át.

Az est során a résztvevők egy jókedvű ügyességi játékban is részt vehettek, mely még inkább erősítette az összetartozás, egymás segítségének érzetét.

A bál egész ideje alatt tombolavásárlásra is lehetőség nyílt, melyen értékes nyeremények kerültek kihirdetésre. Az esemény bevételéből a Karitászmunka ebben az évben a Horváth Anna Gimnázium rászoruló gyerekeinek az étkeztetését támogatja. A diákok támogatásának programját Kurmay Sándor, a Karitászmunka képviselője ismertette.

A jótékonyági bál jó hangulatú mulatozással zárult, melyhez a talpalávalót a mezőkaszonyi Szatmáriék együttes szolgáltatta. (Kurmay Anita)

MAJNEK ANTAL MUNKÁCSI MEGYÉSPÜSPÖK HETVENÉVES

A Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye főpásztora, Majnek Antal november 18-án ünnepelte hetvenedik születésnapját.

Majnek Antal Budapesten született 1951. november 18-án. Az általános iskolát Pilisszentlászlón végezte, majd a Szentendrei Mórnicz Zsigmond Gimnáziumban érettségizett. A Budapesti Műszaki Egyetemen villamosmérnöki diplomát szerzett, ezt követően egy évig a Mechanikai Mérőműszerek Gyárában dolgozott.

1977-ben lépett be Kisebbségi Testvérek Rendjének Kapisztrán Szent Jánosról elnevezett magyarországi provinciájába. A Ferences Hittudományi Főiskolán végezte teológiai tanulmányait Esztergomban és Budapesten.

1981. szeptember 15-én tette le örökfogadalmát, majd 1982. április 17-én szentelték pappá Budapesten. A Szentendrei Ferences Gimnáziumban fizika–technika és hittan szakos tanárként működött.

A rendszerváltás után 1989 júliusában két rendtársával együtt érkezett Kárpátaljára a magyar hívek szolgálatára. Huszti plébánosként a huszti és a técsői járásban végzett lelkipásztori szolgálatot. Emellett 1993-tól ellátta a kárpátaljai magyar hívek vikáriusi szolgálatát.

2019 júliusában emlékeztek meg a kárpátaljai ferences miszió indulásának harmincadik évfordulójáról. Majnek Antal [akkor így idézte fel](#) a kezdeteket:

Amikor megérkeztünk, a temetőben volt az első szentmise. Ez sok mindent elmond, de legfőképpen azt, hogy feltámadunk.

Ebben a reménységben éltek itt a hívek a nyomorúság idején. Majd harminc évvel ezelőtt ez a reménység elkezdett kiteljesedni. Azóta él, erősödik és növekszik ez a gyönyörű szép reménység: velünk az Isten!”

Majnek Antal egy másik jeles évfordulót is ünnepel idén: püspökké szentelésének huszonötödik jubileumát.

II. János Pál pápa 1995. december 9-én febianai címzetes püspökké, a Kárpátaljai Apostoli Kormányzóság segédpüspökévé nevezte ki, december 17-től pedig ő lett az általános helynök. Püspökké szentelésére, amit II. János Pál végzett, Rómában került sor 1996. január 6-án. 1997. október 7-én a pápa Majnek Antal püspököt nevezte ki a Kárpátaljai Apostoli Kormányzóság ordináriusává.

A Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye 2002-ben jött létre; Majnek Antalt 2002. március 27-én nevezte ki a pápa az egyházmegye első megyéspüspökévé. Ünnepi beiktatására 2002. szeptember 27-én került sor a munkácsi Tours-i Szent Márton-székesegyházban.

A [szentelés évfordulója alkalmából bemutatott szentmisén](#) a püspök így fogalmazott: „Amikor az ember visszanéz erre a huszonöt évre, az első szó a hálaadás. Hálaadás az Úristennek, legfőképpen azért, hogy megtartott hűségben. Szent Ferenczel mondhatom: ez teljesen Neki köszönhető. Részemről csak az »igen«, az »ámen« szükséges Isten akaratára, tervére, a többit aztán ő már elvégzi.”

HIRDETÉSEK

+ Kedden 15:00 - tól **Szent Mónika közösség imája**.

+ Csütörtökön **első csütörtök**. Szentségimádás 16:00 - ig.

+ Pénteken **első péntek**.

+ **Közös Advent ismét!** Hagyománnyá vált, hogy Beregszász előljárói, történelmi egyházai és civil szervezetei **Közös Advent** címszó alatt valósítják meg a várakozás időszakában rendezett programjaikat.

A város lakói és vendégei advent minden vasárnapján kulturális rendezvényen vehetnek részt a főtéren, melyek fő motívuma a közös gyertyagyújtás lesz. **Az első gyertyagyújtási ünnepség** november 28-án valósul meg. A béke lángját 16.00 órakor gyújtják meg a város előljárói, majd a Misztrál együttes koncertje hangol az ünnepre. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ **ADVENTI LELKIGYAKORLATOS DÉLUTÁNOK** a Beregszászi Római Katolikus Templomban. Szeretettel várjuk a híveket advent minden keddjén a lelki gyakorlatos alkalmakra, melyek 15:25-kor kezdődnek szentségimádással, majd 16 órától szentmise lelki gyakorlatos beszéddel.

A szentbeszédet mondják:

November 30. – Ft. Rác István, benei plébános

December 7. – Ft. Kvascsuk András, sislóci plébános

December 14. – Ft. Bán Jónás OFM, nagyszőlősi plébános

December 21. – Ft. Molnár János, beregszászi plébános

Készüljünk együtt a Karácsonyra!

+ **HELYEM ISTEN SZÍVÉBEN, HELYEM AZ EGY-HÁZBAN** címmel

Lucsok Miklós segédpüspök tart lelki gyakorlatot a kárpátaljai magyar híveknek 2021. december 3-5-én Szinyákon.

Péntek délután 5 órától vasárnap ebédig.

Részvételi hozzájárulás: 300 Hr. Jelentkezni lehet: 099 340 7707 (Adri), illetve a pasztoralis.tanacs@gmail.com címen.

Felnöttek jelentkezését várjuk.

A helyek száma korlátozott, a jelentkezési sorrend érvényes.

+ A sekrestyében kapható a **Kárpáti Harangszó** című énekes- és imakönyv. Ára: 50 hrvnya.

+ Év vége felé közeledve kérjük a híveket a 2021-es évi **egyházközségi hozzájárulás** befizetésére a sekrestyében vagy a plébániai irodában.

TAKI (Találd ki!)

Rajzolj le egy adventi koszorút! 😊

KERESZTELES-HÁZASSÁG-TEMETÉS

Temetés: Kocsis István – 2021. 11. 19.

Kocsi Dezső – 2021. 11. 21.

Máté Csaba – 2021. 11. 24.

IGENAPTÁR

November 28. vasárnap: Advent 1. vasárnapja (C év)

Jer 33,14-16 Zsolt 24 1Tessz 3,12-4,2 Lk 21,25-28.34-36

November 29. hétfő: 1. adventi hét hétfő

Iz 2,1-5 v. Iz 4,2-6 Zsolt 121 Mt 8,5-11

November 30. kedd: Szent András apostol – Ü

Róm 10,9-18 Zsolt 18 Mt 4,18-22

December 1. szerda: 1. adventi hét szerda

Iz 25,6-10a Zsolt 22 Mt 15,29-37

December 2. csütörtök: 1. adventi hét csütörtök

Iz 26,1-6 Zsolt 117 Mt 7,21.24-27

December 3. péntek: 1. adventi hét péntek

Iz 29,17-24 Zsolt 26 Mt 9,27-31

Emléknep: Xavéri Szent Ferenc áldozópap

December 4. szombat: 1. adventi hét szombat

Iz 30,19-21.23-26 Zsolt 146 Mt 9,35–10,1.6-8

Választható emléknep : Damaszkuszi Szent János áldozópap és egyháztanító

HETI MISEREND

November 29, hétfő: 06:30 - Beregszász

November 30, kedd: 16:00 - Beregszász

December 1, szerda: 06:30 - Beregszász

December 2, csütörtök: 06:30 - Beregszász

December 3, péntek: 06:30 - Beregszász

10:00 - Macsola

December 4, szombat: 14:00 - Ardó

16:00 - Beregszász

December 5, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com